

„Van valahol egy kerítés, amelyik szereti, ha rajzolgatnak rá”

Marék Veronika
A kék kerítés

E havi könyvajánlónk kissé rendhagyó. A szegedi Képregényfesztiválnak nem titkolt célja többek között az is, hogy bebizonyítsuk, a képregény önálló művészeti forma, önálló műalkotás, és mint ilyen nem specifikusan gyerekeknek szánt műfaj.

Az ez évi fesztiválhoz kapcsolódó ajánlónk mégis egy kifejezetten gyerekeknek szánt könyv.

Marék Veronika neve bizonyára mindenki számára ismert, aki 1956 után született, vagy vált szülővé. Ekkor jelent meg ugyanis első önálló kötete a *Bem téri gyerekek*.



A szerző neve az elmúlt évtizedekben összeforrt *Boribonnal*, *Annipannival*, *Öcsivel* és *Bátyóval*, *Rékával*, *Bencével*, *Szuszi kutyával*. Olyan szereplők megalkotásában is részt vett, mint a *Kockásfülű nyúl*. Kedves figurái szinte összetéveszthetetlenek. Országot-világot járva számtalan kisgyermeknek okozott örömet, a távoli Japánban és a Csongrád megyei településen, Szegváron is.



„Van valahol egy kerítés, amelyik szereti, ha rajzolgatnak rá”

A kék kerítés c. kötet valójában nem illusztrált mesegyűjtemény, hanem valódi képregény.

Eredetileg a Kisdobos c. havi lapban jelent meg 1985 szeptemberétől 1989 decemberéig. A most kiadott gyűjtemény ezeket az egyoldalas képregényeket tartalmazza, egy kivételével, 1988 májusában egy duplaoldalas képregény jelent meg, ez nem található a könyvben.

Mire a teljes sorozat véget ért, keretes történetté vált.

Adott egy kék kerítés, amire a három kisiskolás barát: Réka, Bence és Körmí együtt szeret rajzolgatni. Itt mondják el bánatukat, fájdalmukat. Itt tanulnak egymástól, összevesznek, kibékülnek. Megélik a becsület, a szeretet, az öröm, a bánat nagyszerű érzéseit. Tanulják a nagybetűs Életet.

Majd egy nap „felnőve” el kell válniuk a kerítéstől.

Azonban van folytatás, az élet nem áll meg. Ezentúl Döme és Orsi az „új generáció” fog rajzolni a kék kerítésre. Az ő kalandjaikat azonban már nem ismerjük meg a sorozatból.

A most megjelent könyvet ajánlom minden óvodásnak, kisiskolásnak, szüleiknek és mindenkinek, aki szereti a kedves rajzokat és tiszteli az örök emberi értékeket.

